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Lot | Ll A
31 A 4L, 3in. ditto bookease enclosed by 2 glazed lattice .
doors and eupboard under

32 A divan easy chair with square back covered in floral tapestry |
33  Another with arched back covered to match @Y Ao
34 Two Provencal walnut ladder back chairs with stuffed sea.tﬁ.

covered in terra-cotta velvet 221

35 A ditto chair with ladder back and stuffed seat eovered in'
tapestry and an oak frame chair with stuffed seat und”
back in leather, on spiral legs and rails o

36 A 4ft. 4in. 17th cent. French walnut table, fitted 1 drawer, = |/
on turned legs and rails 8

37 A Bft. 8Bin. carved ditto buffet, enclosed by 2 panelled :,?'R it
doors, sides and 2 drawers in the frieze, with figure pil- =
asters on animal supports

[

38 A 3ft. 6in. earved mahogany china cabinet of Chippendale | ) ’ tl,l ,_:;H La
Chinese design, enclosed by 2 glazed lattice doors and =~ |
sides, on eluster column legs - ,

89 A 4ft. 4in. decorated satinwood china cabinet enclosed by [ e Ll
a pair of glazed lattice doors, on stand with tapered legs -_ /

40 A pair of similar elbow chairs with shield shaped backs,

a I rR
cane seats and loose cushions on tapered legs RS

41 A 3ft. 9in. old French dwarf cupboard enclosed by a earved e .J"\.
panelled door with column pilasters and metal handles:
at sides !

42 A 17th cent. old French oak chair with earved arched backs |
and wood seat, and a ditto chair with triangular back ﬂn{r;"'l
shaped seat

43 A ditte fruitwood chair, the back carved with horses and .
serolls, and a similar chair, the back with sercll foliage™

44 A 3ft. 6in. Indo-Portugese hardwood cabinet of 12 drawers ,:}
with pierced brass plaques, on carved stand with turned
legs and rails

i |

45 A 16th cent. old Spanish iron coffre-fort or strong box with] 1) /[ Jotiaw
2 locks, 8 keys and pin

46 An early Russian eikon silver and painted, with 3 figures ~

47 A small sampler, dated 1821 5

48 A 3ft. Sin. earved oak table, fitted drawers, on spiral legs 50

and rails

JA 17th cent. French oak statuette of the Madonna, 8ft. Qin.

high, on walnut base

50 A pair of Chinese Chippendale mahogany elbow chairs with
stuffed seats in figured damask on eanted legs and rails /
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Lot ; .;
66 Another, 11%in. diam. ; Ll dfry el ft
67  Another with earved fnlnge 17in. dl!l!l"lr’"“" oA

68 A mahogany swing frame toilet mirvor and 4 17in. buhl stand

69 A Georgian spinet in mahogany ecase on turned legs, by |
Tros, Tomrinsox, Dean Street, Soho -

0 A Georgian silk hrocade and puainted picture, The 1"(*!13 of
Belshazzar 6

71 A Leeds eream ware dish, 2 brown ware jugs, a Ul]ill‘{f;'HE:“"JL_
blue and white gourd shaped bottle and a gilt and brown |/
glass vase e

72 A needlework picture of a bird on tree stump in gilt frame '»",-“II.--L_{:-"'-' e

-

73 A 3ft. 9in. carved mahogany swept back settee with acan-, |,

thus foliage, ete.. covered in tapestry = ,r.-'“
T4 A winged easy chair covered in blue tapestry on aqul.fp f,f
legs and rails L2~

75 A Sheraton inlaid resewood card table on quadruple 311]][}01'1';.1 "
and brass paw fect 34'.'3_,' g

6 A At inlaid mahogany bookease enclosed by a pair of glaz: '_ (
lattice doors, cupboard under and pierced pediment

77 A pair of earved mahogany elbow chairs of Chippendale f]e. /q Jv'

sign with loose seats in brown leather, on eabriole legs at "i?{ :
and claw and ball feet e 'r /

T8 A pair of similar elbow chairs "“';'" ¥ e

79 A 3ft. 2in. walnut kneehele writing tnisle fitted 4 draw c:mﬁ"f"’ donden
on baluster legs and rails [ ‘fr /

80 Two Turkish needlewark covers. 36 f.-' -

81 A pair of blus damask window curtffnnﬁ and a pair of Sllhﬁ;'{
ditto /

82 An old Hispano-Mavve dish and a ditte plate 24 /. f
83 A 8ft. 6Gin. Chippendale mahogany secretaire bookease with ,ﬁﬁ .-'_1'I;.* =

interior filtings and eupbourds under. the top part =n- |
closed by 2 lattiee glazed doors and shaped pediment
over

84 A 4ft. 4in. Chippendale mahogany pedestal writing table. J-.,,"I_ 7>
fitted 9 drawers, canted fretted corners on earved base

with top lined green baize

85 A 3ft. Chippendale mahogany bookease with cupboards un-
der and 2 glazed lattice doors over I 4

86 A pair of old sporting pictures., Excrisn Scroor, 7 I,f [ 3 {
87 A 2ft. 4in. walnout chest of 4 drawers with folding writing “:Z,-
top on bracket feet f
1 I\.

88 A 8ft. 3in. Georgian walnut chest of 5 deawers 5






9
114  Another, Cattle at a Stream, Omymecanck, 243in. x 18in. /2. aes
113 A 2ft. 6in. lathe, hand and power chucks beneh with dyna- |
mo, tools, ete. -
116 A mahogany and banded 4-part dining table on pillar and .
claw supports, with 3 loose leaves, opening ft. x ft. ~ ol
117 A Bft. 6in. mahogany bow-front sideboard, fitted 4 draw t'rs,f {
on tapered legs
118 A 22in. blue and gold lacquer bureau bookease enclosed by ¢ .'-f Arad omey
an arched glazed lattice door, fall-front and 2 drawers un.
der, on shell cabriole legs and club feet
119 A 3ft. Georgian mahogany eard table on square tapered Iegs-;"' et
120 A 16in. carved mahogany pedestal cupboard with plate glasg /)7 . |

< it top and an enamel and caned coal box with liner =/ s
ﬂ?lﬂ A carved mahogany easy chair of Chinese Chippendale de-
i sign, covered in blue morocco
122 A 3ft. 4in. satin-walnut chest of 5 drawers
128 A 2lin. walnut chest of 6 drawers on cabriole legs
124 An old English mahogany tip-up table with shaped gallery,,
carved column and splay feet d
125 A 3ft. 6in. walnut double arched hanging wardrobe enclosed
by 2 doors with drawer under on bracket feet
e 126 A 2ft. 8in. Chippendale mahogany bookease, fitted 3
k drawers under, folding writing top on bracket feet, the
i top part enclosed by 2 glazed lattice doors and carved
E? cornice
Y 127 A Georgian mahogany sofa table, fitted 2 drawers on end /.
standards with brass paw feet
128 A pair of 20in. carved gilt electric table lamps U _
128 A pair of 18in. ditto table lamps and a painted lacquer ditto
, 130 An 1lin. blue and white china electric table lamp, and a
! pair of gilt metal ditto with china flowers and shades
i31 A pair of gilt meta! eleetric table lamps with Chelsea pat-
tern male and female figures
122 A 4ft. 4in. inlaid malogzany wardrobe, fitted 3 sliding travs
2 panelled doors and 4 deawers under
138 A ditto hanging mirror with shelf and a 2-fold towel rail -
134 A Bheraton toilet mirror the bow-front plateau fitted 2
drawers
135 An onk refectory table on bulbous legs and centre rail, .yl Tl
x 2ft. Oin. i
136 A pair of mahogany and satinwood open arm chairs with A |5

stuffed seats and backs on tapered legs . -2
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Lot
190 Two Chinese carved soapstone teapots and covers, a ditto
double spill vase, a ditto vase and cover, a cloisonne
enamel bowl and a mottled glass vase on gilt metal
stand
191 A Georgian silver tankard embossed with flowers, 1766, 13
; 0Z8.
7 uﬁﬂ ‘An Indian silver gilt jewelled holder with chain, 2 Syrian
girdles with pendants, a Damascus necklet and a ditto
: amulet with chains
]93:- A Syrian necklet with silver filigree pendants, a silver amu-
let with ehain, a mounted tusk with chain, a chaged =il-
ver book elasp and a silver pipe joud
194 A hone casket, 6 Ttalian pearl handled tea knives, a coenl,/ =
and enamel necklet, an inro and 24 other items
195 A pair of blue enamel tazze, an enamel plaque, a Persinn ./
glass plique, a bronze box and cover and a mounfed”
gourd
Two Burmese carved ivory tusks with pierced figures and
' gerolls, and a ditto openwork spiral ornament

An Indian short earved sword with ehased silver handle _
and sheath with dragon’s head and jewelled, and 2 Dvak
daggers with earved handles and sheaths

198 A Sheffield plated vase shaped coffee pot with beaded bor-
g ders

199 A pair of plated entree dishes, covers and handles with em-
bossed borders

200 A set of 12 dessert knives and 12 forks with pearl handles
in mahogany case :

2001 Two silk brocade panels woven with baskets of flowers on
fawn ground

202 A pair of ditto dwarf curtains and valanee, a satin embroid-
ered table centre and a velvet and needlework border

2083 Two Bokhara small saddlebags and a ditto border

204 A roll of sateen lining, about 80 vards, a ditfo valance, «
velvet ditto and a Persian leather book cover

205 A pair of large Kelim eurtains, a pair of small ditto. a val-
ance. a table centre, 7 holders and 2 other pieces

206 A pair of Chinese hexagonal vases with reticulated panels,
famille rose

207 A Chinese oviform vase with beaker neck painted with waves
and kylins
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Lor
223 A French perfume burner and cover, a Salopian blue and
white caddy, a lustre jug, a Chelsea tulip shaped cup, a
small vage, a Dresden stick handle and 2 enamel boxes

224 Three glass preserve bowls and 2 covers, a celery vase, 2
wine glasses, a decorated jardiniere and stand, 2 trays,
and a blue and white supper set (a.f))

225 A Japanese ivory earving, Skull, Toad and Serpent. and an
oval horn box with silver badge of The King's Own Scot-
tish Borderers

226 A clock in walnut case with gilt metal mounts, by Jox
JessveERr in Wien

227 A small bracket clock in buhl case

PAINTINGS, DRAWINGS & ENGRAVINGS.

228 A painting, Woody Landseape and Figures, on panel, and
another, The Bathing Pool, Mapame pE Cuareav Cnr-
MERE (1st sketch)

220 Another, A Rough Bea, signed V., M. H., in monogram, on
panel, and another, Landscape and Cattle, on panel

230 A water colour drawing, A Toiling Heroine, by H. J. Dog-
soN, R.S.'W,

231 Another. Sheep, Evening, another, Landscape, signed
CrrisTIAN WiLp, 1912, another, Sheep, signed M. Pag-
KER, and another, 5t. Anfonio

232  Another, Carting Hay, Donne, by Bam Boven, and 2 others,
Venetian Scenes, signed

233 A pair of eoloured engravings, British Plenty and Seareity
in India, by Zeccmx, after Bixcrerox, and 6 others—9

234 A set of 4 ditto after Creriant, another, ** 1 eould not learn
my book, Mamma,’" after A. Brek, and 4 others—0

235 Three mezzotint engravings, Beatrice de Cusanee, The
Countess Spencer and Lord Althorp, and a group of 3
figures, by Normax Hmst

286 Two ditto, by Normax Hirst, and 10 others—12

287 An engraving, Mrs. Siddons and her Son in the
of Isabella,”" another, Frederick Prince of Wales, 2
French line engravings and another—5

Tragedy

238 A mezzotint engraving, Sir Henry Raeburn, after Hinsevr,
another, Wm. Bates, Esq.. after Apporr, and another
Lord Nelson, proof before letters






